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Ata da 473ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia vinte e nove
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Às 16:20 h (dezesseis horas e vinte
mil e doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115
Efetivos, Drs. Francisco Claudio de Souza Melo
Ribeiro, Secretária-
Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e
José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro
Raquel Costa Dutra Nascimento
Galuzzio, e das farmacêuticas Annie Bezant
Ferreira da Silveira
Plenário do CRF-RJ para realizar sua 47
Souza Melo, Vice-Presidente,
Rocha Azeredo e da Conselheira Dra. 
leitura da ata da reunião anterior, que
unanimidade pelo Plenário
seguintes assuntos:
936/12 e 937/12. Aprovação de Processo
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Deliberação 940/12
unanimidade pelo Plenário. 
bens móveis do patrimônio do CRF
– Propostas de alteração Resolução CFF Nº 556 sobre Diretor Técnico
transferido para a próxima Plenária.
Seccionais: Aprovada, por maioria, 
a contratação de 10 (dez) 
novas seccionais. 
realização de leilão de cinco
inservíveis pela Comissão Permanente de Ali
Processos com Parecer do Relator Designado
F – 1210/11 - Maxlife Serviçoes e Suprimentos Hospitalares 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Emprefour Indústria e Comércio Ltda 
Aprovado por unanimidade 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-1338/11 - AATA Drogaria Ltda 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-14/12 - 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1619/11 - Farmácia do Falcão Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
F-1411/11 - Farmácia Nossa Senhora da Conceição de Lucas Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farmácia Jardim Anhanga Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
– O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
vinte e nove de fevereiro de dois mil e doze. 

Às 16:20 h (dezesseis horas e vinte minutos) do dia vinte e nove
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Con
Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, 

-Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, 
Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de Aze
José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano Áthila,
Raquel Costa Dutra Nascimento, da Conselheira Suplente 

, e das farmacêuticas Annie Bezant Rodrigues Franco e Roberta Gouvêa 
Ferreira da Silveira, cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu

RJ para realizar sua 473ª reunião plenária. Dr. Francisco Claudio
Presidente, justifica a ausência do Presidente, Dr. Paulo Oracy

e da Conselheira Dra. Silvania Maria Carlos França
leitura da ata da reunião anterior, que, com as devidas correções
unanimidade pelo Plenário. Passando a pauta estabelecida, são abordados os 
seguintes assuntos: 1. 1.1 - Deliberação 938/12 - Ementa: Referenda a

Aprovação de Processo de Inscrição Ad Referendum

Aprovada por unanimidade pelo Plenário.  1.2 - Deliberação 9
Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.

/12 - Ementa: Cancelamento de processos de inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.4 – Deliberação 941/12 – Ementa
bens móveis do patrimônio do CRF-RJ – Aprovada por unanimidade

Propostas de alteração Resolução CFF Nº 556 sobre Diretor Técnico
transferido para a próxima Plenária. 1.6 – Contratação de Escriturários para 

Aprovada, por maioria, com abstenção do Conselheiro Dr. Marcus Áthila, 
10 (dez) funcionários temporários para suprir a necessidade das cinco 

novas seccionais. 1.7 – Leilão de automóveis – Aprovada por unanimidade a 
realização de leilão de cinco veículos da frota do CRF-RJ
inservíveis pela Comissão Permanente de Alienação de Bens Móveis e Imóveis
Processos com Parecer do Relator Designado – Relator(a): 

Maxlife Serviçoes e Suprimentos Hospitalares 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Emprefour Indústria e Comércio Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 1443/11 – Drogaria México Ltda 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

AATA Drogaria Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1216/11 - Drogaria Carvalho Resende 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
 Drogaria Sansfarma Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): 
Farmácia do Falcão Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1403/11 - Drogaria Farma Belle Ltda
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário

Farmácia Nossa Senhora da Conceição de Lucas Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farmácia Jardim Anhanga Ltda - O Relator vota pelo indeferimento
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1856/11 - Generifarma e Perfumaria Ltda

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
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do Estado do Rio de Janeiro - 
 

vinte e nove de fevereiro de dois 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 

, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Presidente, Denise Costa 

, Tesoureira, Aline Coppola Napp, 
Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Marcus Vinícius Romano Áthila, 

 Dra. Lia Maria Loiola 
Rodrigues Franco e Roberta Gouvêa 

se no Livro de Presença, reuniu-se o 
Dr. Francisco Claudio de 

do Presidente, Dr. Paulo Oracy da 
Maria Carlos França. Em seguida, faz a 

, com as devidas correções é aprovada por 
estabelecida, são abordados os 

Referenda as Deliberações 
Ad Referendum do Plenário. 

Deliberação 939/12 - Ementa: 
Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - 

: Cancelamento de processos de inscrição. Aprovada por 
Ementa: Autoriza a baixa de 

Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.5 
Propostas de alteração Resolução CFF Nº 556 sobre Diretor Técnico – Item 

Contratação de Escriturários para Novas 
com abstenção do Conselheiro Dr. Marcus Áthila, 

funcionários temporários para suprir a necessidade das cinco 
Aprovada por unanimidade a 

RJ, classificados como 
enação de Bens Móveis e Imóveis. 1.8 - 

Relator(a): Aline Coppola Napp – 
Maxlife Serviçoes e Suprimentos Hospitalares - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F- 1284/11 - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

Drogaria México Ltda - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. 
Drogaria Carvalho Resende 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

Relator(a): Bruno Silva Freire – F- 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Drogaria Farma Belle Ltda-Me - 
por unanimidade pelo Plenário. 

Farmácia Nossa Senhora da Conceição de Lucas Ltda - O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1816/11 - 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Generifarma e Perfumaria Ltda 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
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Plenário F-19/12 -
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Patrícia de Morais e Coura 
- A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-77/12 - 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  F-85/12 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
- Drogaria Nossa Família Inhoaíba Ltda 
defesa. Aprovado por 
e Lia. F-89/12 - Farmácia Valparaíso de Cabo Frio Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Thomaz de Azeredo Silva 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
F-1754/11 - Drogaria Formosa de Jardim América Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário 
Simão Drogaria Ltda
unanimidade pelo Plenário 
diligência nos termos do voto da Relatora.
Farmácia de Manipulação
76/12 - Drogaria Cefas Ltda
por unanimidade pelo Plenário
Med Friburgo Farmácia e Perfumaria Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Perfumaria Ltda 
unanimidade pelo Plenário
Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-129/12 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Dist. Prod. Med. Ltda
unanimidade pelo Plenário
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): 
Bela Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-102
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmagenérico Itaipu Drogaria Perf
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Material Hospitalar Ltda
por unanimidade pelo Plenário. 
- O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  Relator(a): 
Ltda Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, 
proferir idêntico julgado: 
Drogaria Novo Leblon 
Ferreira e Vichy Ltda
Carneiro – F-1624
indeferimento da defesa. Aprovado por 
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
Pronto Farmácia Farm Ltda Me
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- Farmácia Popular de Cabo Frio Ltda 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Patrícia de Morais e Coura – F-62/12 - Drogaria Redemix de Santa Amélia Ltda

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
 Farmácia Farma Nice Ltda Me - A Relatora

da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-78/12 -
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

 - Saúde Corporal Farmácia De Manipulação Ltda
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Drogaria Nossa Família Inhoaíba Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por maioria pelo Plenário, com votos contra das Dras. Celma, Denise 

Farmácia Valparaíso de Cabo Frio Ltda 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Thomaz de Azeredo Silva – F-1620/11 - Drogaria Droganew do Bonfim Ltda
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário

Drogaria Formosa de Jardim América Ltda 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário 
Simão Drogaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário F-52/12 - Farmácia Peixoto e Freire Ltda Me
diligência nos termos do voto da Relatora. F- 54/12 - Farma Nova Betel Caxias 
Farmácia de Manipulação - Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora.

Drogaria Cefas Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Denise Costa Ribeiro
Med Friburgo Farmácia e Perfumaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-91/12 

 - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.  F-106/12 - Arp Comércio de Material Médico Hospitalar 

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
 - Brapak Comercial Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-138/12 - Amplimagem Comércio 
Dist. Prod. Med. Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.  F-143/12 - Farmácia Sensação de Jacarepaguá Ltda
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

Relator(a): Francisco Claudio de Souza Melo – F
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

102/12 - Drogaria Dias Ferreira Ltda -
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmagenérico Itaipu Drogaria Perfumaria Ltda - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-144/12
Material Hospitalar Ltda-Me – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-139/12 - Farma Júnior da Ilha do Governador Ltda

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Relator(a): José Roberto Lannes Abib – F-1623/11 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
Nos processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, 

proferir idêntico julgado: F-11/12 - Drogaria Santo Agostinho Ltda
Drogaria Novo Leblon Ltda; F-21/12 - R Velasco Ferreira de F Drogaria
Ferreira e Vichy Ltda; F-94/12 – Farm Raibolt Ltda. Relator(a): 

1624/11 - Drogaria Estrela de Niterói Ltda 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
Pronto Farmácia Farm Ltda Me; F-15/12 - Rezende E Keller Ltda
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 - O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Carla 

Drogaria Redemix de Santa Amélia Ltda-Me 
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

a vota pelo indeferimento 
 Farmácia Freire Ltda - 

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Saúde Corporal Farmácia De Manipulação Ltda - A Relatora 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-87/12 
vota pelo indeferimento da 

, com votos contra das Dras. Celma, Denise 
 - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Celma 
Drogaria Droganew do Bonfim Ltda - A 

Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
 - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário F-44/12 – A M 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Farmácia Peixoto e Freire Ltda Me - Baixado em 
Farma Nova Betel Caxias 

Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. F-
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 

Denise Costa Ribeiro – F-66/12 - Nova 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

 - Drogaex Drogaria e 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Arp Comércio de Material Médico Hospitalar 
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
Amplimagem Comércio 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Farmácia Sensação de Jacarepaguá Ltda - A 

Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
F-96/12 - Drogaria Vila 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
- O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-128/12 - 
O Relator vota pelo indeferimento 

/12 - Imaging Comércio 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 

Farma Júnior da Ilha do Governador Ltda 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

/11 - Farmakinze Drogaria 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

Nos processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, 
Drogaria Santo Agostinho Ltda; F- 13/12 - 

R Velasco Ferreira de F Drogaria; F-31/12 - 
Relator(a): Julio Cesar 
 - O Relator vota pelo 

unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-9/12 - 

Rezende E Keller Ltda; F-28/12 - 
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Farmácia Flor do Vale de Teresópolis
Me; F-105/12 - Drogaria Droganew Do Bonfim  Ltda
Ltda; Relator(a): Marcus Vinícius Romano Áthila
Ltda - O Relator vota pelo 
Plenário. Nos processos a seguir, 
idêntico julgado: F-
Farmácia Vivian Ltda
Clean Farma Ltda
unanimidade pelo Plenário.
- Farmácia Andrea Ltda
por unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo 
Plenário. F-26/12 –
indeferimento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Cardoso Sena - 
unanimidade pelo Plenário
Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): 
Comércio Ltda - 
unanimidade pelo Plenário
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
- Drogaria Paissandu de Friburgo Ltda Me
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Medicina Ltda EPP 
unanimidade pelo Plenário
Ltda - A Relatora vota pelo 
Plenário. F-124/12
indeferimento da defesa
Dentalex Odonto-
Aprovado por unanimidade pelo Plenário
mais desejando fazer
e vinte minutos). Do que, para constar, eu,
reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
************** 
****************************************************************************************************
 
 
 
 
 
 
 

 DENISE COSTA RIBEIRO

 Secret
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Farmácia Flor do Vale de Teresópolis; F-29/12 -  Farmácia e Perfumaria Sul Ltda
Drogaria Droganew Do Bonfim  Ltda; F-1158

Marcus Vinícius Romano Áthila – F-1621/11
O Relator vota pelo indeferimento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

Nos processos a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir 
-1860/11 – Drogaria Farmares de Nova Campinas Ltda

Farmácia Vivian Ltda; F-69/12 - Drogaria Joamelia Ltda Me
Clean Farma Ltda-Me - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento 

Farmácia Andrea Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-1837/11 - Farmácia Franco Canto Ltda Me

vota pelo indeferimento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
– Drogaria Esperança Higienópolis Ltda 

do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
 A Relatora vota pelo indeferimento da defesa

unanimidade pelo Plenário. F-113/12 - Implantar Comércio de Material Hospitalar 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

Relator(a): Tania Maria Lemos Mouço – F-1178/11 -
 A Relatora vota pelo indeferimento da defesa

unanimidade pelo Plenário. F-1590/11 - Alex Bianque Drogarias Ltda
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Drogaria Paissandu de Friburgo Ltda Me - A Relatora vota pelo 
. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-88/12 - Med

Medicina Ltda EPP - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa
unanimidade pelo Plenário. F-112/12 - Vacinas Rio 2007 Distr

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
 - Lifekron Com Art  Med Hosp. Ltda 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
-Cirurgica Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nada mais havendo para tratar e ninguém 
mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 

minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro
reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 29 de fevereiro

****************************************************************************************************

DENISE COSTA RIBEIRO FRANCISCO CLAUDIO DE SOUZA MELO

Secretária-Geral Presidente
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Farmácia e Perfumaria Sul Ltda-
1158/11 - Drogaria Eteziro 

1621/11 - Drogaria Vila Bela 
do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir 
Drogaria Farmares de Nova Campinas Ltda; F-17/12 - 

Joamelia Ltda Me; F-79/12 - Drogaria 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

Raquel Costa Dutra Nascimento – F-1706/11 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado 

Farmácia Franco Canto Ltda Me - A 
do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

 - A Relatora vota pelo 
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-90/12 - Lidia 

da defesa. Aprovado por 
Implantar Comércio de Material Hospitalar 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
- Emprefour Indústria e 

indeferimento da defesa. Aprovado por 
Alex Bianque Drogarias Ltda-Me - A Relatora 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-68/12 
vota pelo indeferimento da 
Med-Duque Comércio de 

indeferimento da defesa. Aprovado por 
Vacinas Rio 2007 Distribuidor de Vacinas 

. Aprovado por unanimidade pelo 
Lifekron Com Art  Med Hosp. Ltda - A Relatora vota pelo 

. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-130/12 - 
indeferimento da defesa. 

Nada mais havendo para tratar e ninguém 
às 18:20h (dezoito horas 

Denise Costa Ribeiro, que secretariei a 
reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 

de fevereiro de dois mil e doze. 
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